



增设百余盏路灯、环园漫道及踢毽子专用场地 尚志公园升级 打造“夜公园”

□本报记者 霍亮 文/摄

尚志公园改造工程全部完成,实现了设施环境的全面升级:在实现拆栏透绿的基础上,增设百余盏照明路灯,铺设了环绕全园的红色沥青漫道,公园正门耳房被改造成欧陆风情十足的特色建筑,提升公园空间和时间的利用率,成为周边居民24小时休闲空间。

拆外围栏、低矮围栏 增设3个出入口

尚志公园位于公滨路南侧,占地面积7.2公顷。公园改造工程于7月30日开工,历时近40天。

此次改造工程以拆栏透绿为核心,拆除公园司徒街、公滨路及横道街一侧外围栏500余延长米,以及园内绿地边界所有低矮围栏2000余米;改造后的尚志公园在司徒街、公滨路和横道街交口分别增设3个出入口。此次改造共计铺装彩色沥青路面8248平方米,安砌边石3223延长米、树池120米,铺设人行道6302平方米。

此外,公园还实施了公厕改造、凉亭重新油饰、人工桥老旧地砖重新铺装等工程。

增设100余盏路灯 为周边百姓打造“夜公园”

此前,尚志公园虽然全天开放,但由于晚间只有公园主干路有灯光覆盖,一些运动场和园中小路空间不足,制约了公园的晚间利用率。

此次改造项目中,最大的亮点莫过于“夜公园”的打造。据尚志公园负责人介绍,为了满足周边居民晚间健身休闲的要求,此次升级改造,公园里增设了约120盏路灯,整个公园路灯达到了200余盏,主要分布于各个健身场所、广场以及园路,有效解决了以往晚间公园照明设施不足的问题,让公园休闲健身区在晚间也能最大限度发挥功能,公园成为周边百姓24小时休闲空间。为了更好地管控公园秩序,公园内还增设了44处监控设备和10台广播

设备,实现了整个园区全覆盖,最大程度监护夜间公园内的安全与秩序。

公园内的羽毛球场等健身场所和设施也实现了升级,比如羽毛球场地面改造成为更为平整、防滑的沥青路面。此外,公园内还增设了一处踢毽子的专用场地,这是哈市各大公园内唯一的一处踢毽子专用场地。

墨绿屋顶配红砖房 大门耳房充满欧陆风情

此次改造的另一大亮点是位于公滨路一侧的公园正门耳房改造。经过修缮改造,公园正门左右两侧的耳房被打造成具有欧陆风情的特色建筑,墨绿色的钢架屋顶搭配红砖房充满了俄式风情,与公园历史相得益彰。



尚志公园打造“夜公园”。

到市民大厦政务窗口办事 10日起可提前预约

发生3次违约行为将影响办事人申请

本报讯(记者 张立馨)10日起,在市民大厦政务服务区域综合窗口办理的政务服务事项实行预约制办理。市民可通过“e冰城”政务服务App或微信搜索“e冰城”小程序进行提前预约,办事更方便。

如没有提前预约直接到现场办理,工作人员引导现场预约。如有空余号码预约后可直接办事,如无空余号码另行择时办理。同时为60周岁以上老年人、残疾人等不能使用智能手机的人群提供现场预约叫号

服务,以上人群可凭本人身份证登记办理。

到市民大厦办理的政务服务,需关注黑龙江政务服务网哈尔滨站或“e冰城”政务服务App,按提供的官方办事指南操作。在同一时段,不能多次预约同一政务服务事项。如预约后不能按照约定时间前往,需提前解除本次预约,避免产生违约行为。发生3次违约行为的办事人,将影响办事人以后在市民大厦综合窗口提交预约办事的申请。

修好“问题健身器材”297件

排查出的2700余件破损器材将统一修缮



市民在道里红星广场健身。

本报讯(实习生 丁晨桓 记者 黄晏君 文/摄)由新晚报社与哈尔滨市体育局联合开展的“我为群众办实事·请您来运动”活动自从4月19日开展以来,共为市民修好“问题健身器材”297件,另外,排查出全市9个主城区2700余件健身器材存在不同程度破损,近日各区将开始统一维修。

活动开展4个多月以来,广大市民积极参与,市体育局和各区文旅局工作人员紧密配合,与管护单位及时发现并维修了297件“带病”上岗的运动健身器材。同时各区文旅局主动将辖

区内所有健身器材进行地毯式排查,最终查出2700余件问题健身器材。近日,市体育局经报请市政府已获批维修专款,将拨付至各区财政,用于修缮“问题健身器材”。

由新晚报社和哈尔滨市体育局联合开展的“我为群众办实事·请您来运动”历时4个半月至此也将暂时告一段落。今后市民和网友如发现破损健身器材“带病”运转现象仍可以继续向各区文旅局反映,也可直接向记者反馈,我们也将继续努力为大家解决问题,相关报道也将转入常态化。



哈尔滨市新冠疫苗预约接种方式

- 一是线上预约:公众可以通过微信小程序“健康龙江服务平台”进行线上预约。
 - 二是电话预约:公众可以通过拨打现居住地接种门诊电话,进行电话预约。
 - 三是当面预约:针对老年人,可以自行或由亲属前往现居住地接种门诊进行当面预约。
- 市民预约后,按照通知信息即可进行疫苗接种。



居民预约
接种二维码

只须输入一遍信息 社保业务“打包办”

哈市建立“三险合一”网报平台

本报讯(记者 于勇澜)从今年6月份开始,哈市推进社保经办机构整合,建立养老、失业、工伤“三险合一”的社保经办管理服务体系。实现经办流程、管理模式、信息系统“三统一”,全面推进社保业务“打包办”,让更多百姓受益。截至目前,“三险合一”社保经办管理服务体系经办业务量达到200多笔。

据了解,“三险合一”网报平台是对企业养老保险、工伤保险、失业保险的共性业务合并办理。用人单位可以登录哈尔滨人社综合服务平台通过原有的企业养老网报账户信息或者工伤失业网报账户信

息进行注册,通过注册后的账户密码进行登录。目前,单位信息变更、职工新参保、职工系统内调动、职工减员申报、人员信息修改、个体转在职6项经办服务,单位参保信息查询、个人参保信息查询、个人缴费明细查询3项查询服务均可以实现通办,基本覆盖了企业常用业务的80%。一次申报,并联审批,大大减轻了企业负担。哈尔滨市社会保险事业中心信息处工作人员说:“企业在这个平台上录入了一次人员信息之后,我们通过后台把这些信息分别推送到企业养老保险、工伤保险、失业保险。”

第一步:手机下载安装“e冰城”政务服务App,或微信搜索“e冰城”小程序,进行实名注册。

第二步:找到并点击“审批预约”,选择“市民大厦”,选择需要预约的事项,查看时段和预约名额,提交预约信息,获得预约二维码,预约成功。可提前一周进行办事预约。

第三步:凭手机预约二维码,到市民大厦三楼综合窗口受理区,在叫号设备上扫码取号,有工作人员引导指示到相应办事窗口。